
1. 4개의 유리수 −4, +1

3
, −3

2
, −2 중서로다른세수를뽑아곱한수중

가장 큰 수를 A, 가장 작은 수를 B 라 할 때, 3A + B 를 구하시오.

−4

A = (−4) × (−2) ×
Å
+
1

3

ã
=

8

3

B = (−4) × (−2) ×
Å
−3
2

ã
= −12

∴ A =
8

3
, B = −12

3A + B = 3 × 8

3
− 12 = −4

해설



2. 다음을 계산하였을 때, 나온 결과가 가장 작은 식을 찾아 계산한 값을
써라.

(−2)2 × (−3) × (−42)
(−33) × | − 22| × (−1)5

(−4)3 × (−13)
(−62) × (−22)
(−32) × (−15) × (−1)4
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(−2)2 × (−3) × (−42) = 192

(−33) × | − 22| × (−1)5 = 108

(−4)3 × (−13) = 64

(−62) × (−22) = 144

(−32) × (−15) × (−1)4 = 9

해설



3. x , y , z 가 다음을 만족할 때, xyz의 값을 구하여라.
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해설



4. 다음 그림에서 세 변에 놓인 세 수의 합이 모두 같아지도록 A, B 에
알맞은 수를 써넣어라.
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해설



5. 두 유리수 a, b 에 대하여 a△b = a ÷ b + 1 로 정의할 때, 34△
Å
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3
△5
ã

를 계산하여라.

31 또는 +31
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+ 1 = 30 + 1 = 31 이다.

해설


